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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 20 DE SETEMBRO DE 
2023. Aos vinte dias de setembro de 2023, às 14h:10 (quatorze horas e dez minutos), 
reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 
Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente 
Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 
1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3)Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 
4) Geangledson Cordeiro dos Santos, 5)José Pinto Saraiva Junior,6) José Renato Pajeú 
Gomes, 7) Roberto Bento do Nascimento, 8) José Lopes de Araújo, 9)Severino Marcos 
Peixoto Parente, 10) Miguel Moreira da Costa, 11)José Jailson Bento Saraiva Junior e 12) 
Jurandir Severode Carvalho.Constata que há número legal e inicia a sessão. O Presidente 
registra a presença doSecretário de Finanças DeoclecianoAntônio, do Presidente do 
SINDEXU o Senhor Cosme Torres, Gerente do banco Sicoobe o Sr. Aguiar e inicia a 
sessão solicitando que o 1º Secretário Davi Moreira efetue a leitura da ata da sessão 
anterior, que após lida foi submetida a votação e aprovada por unanimidade. Após a leitura 
da ata o Presidente apresenta ao plenário a Indicação 16 e 17/2023 do Vereador Renato 
Badú que solicita ao executivo que seja realizada a construção de mais chafarizes nos 
bairros Wilson Moreira Saraiva (Populares Velha), bairro Léo Saraiva (Populares Nova), 
bairro Vila Nossa Senhora Aparecida e bairros Gonzagão 01 e 02, como também que seja 
construída mais uma passagem molhada para dar acesso ao bairro Vila Nossa Senhora 
Aparecida ao bairro Gonzagão. Após as apresentações o Presidente abre espaço para que 
o vereador autor das proposituras possafazer uso da palavra para justificar suasindicações, 
onde o mesmo fala que o chafariz das populares tem alguém para fazer a liberação da 
água, porém não tem horário certo para fazer essa liberação e solicita do executivo 
providências. O Vereador Junior pinto sugere que seja feita a liberação pela manhã e à 
tarde.Na Ordem do dia: O Presidente apresenta ao plenário os Projetos de Leis 017 e 
018/2023 – oriundos do Executivo MunicipalqueAbrem no orçamento vigente créditos 
adicionaisespeciais e dá outras providências. Os projetos se referem respectivamente aos 
recursos provenientes dos Precatórios do FUNDEF e dos repasses da complementação 
salarial da enfermagem, sendo ambos lidos para o plenário pelo 1º secretário. Em seguida 
o Presidente solicita ao secretário de finanças do município, informações a respeito dos 
projetos deleis e ele apresenta os percentuais e valores devidos ao município e aos 
advogados patronos da ação dos precatórios. Osvereadoresdiscutem os referidos projetos 
e tiram dúvidas com o presidente do SINDEXU e Secretario de Finanças. Logo o Senhor 
presidente encaminha os projetos para as comissões esugere aos vereadores os mesmos 
sejam votados na sexta-feira em sessão ordinária, antecipando a sessão da quarta-feira dia 
28. Os vereadores acatam a sugestão do Presidente. E por não haver mais nada a ser 
tratado, o Presidente encerra a sessão às dezesseis horas e eu,Davi Moreira de 
Alencar,digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente 
assinada pelos membros da Mesa Diretora. Sala das Sessões - Exu-PE, 20 de setembro 
de 2023. 
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